我市首批公租房将于12月分配

符合条件的家庭要及早申报

口记者 巫鹏

本报讯 自从10月22日我市正式启动 公共租赁住房(简称公租房)的申报工作以 来,已有300多户家庭申报了公租房。昨 天,市住房办有关负责人提醒,我市将于12 月对首批公租房进行房源分配,由于房源有 限,请符合申报条件的家庭及早申报。

昨天上午9时许,记者在位于曙光街与 凌云路交叉口附近的新华区住建局公租房 申报点看到,周女士正向工作人员提交审批 表。今年25岁的周女士家在外地,大学毕 业后到我市一家私企工作,由于在我市没有 住房,周女士和同事在中兴路与湛北路交叉

口附近租了一套两室一厅的住房。对刚参 加工作不久的周女士来说,两个人分摊每月 1200元的房租是个不小的负担。

"以后每个月只用出200块钱就够了, 还是自己住。"谈及将要分配的公租房,周女 士十分期待。

市住房办有关负责人介绍说,首批分配 的公租房位于开源路南段蓝欣家园公租房 项目,均为多层住宅,户型为两室一厅,面积 50平方米左右。目前各户水、电、气均已接 通,室内地面进行了硬化,卫生间也配齐了 相关设施,达到入住条件。根据市住房办、 市发改委、市财政局联合制定公布的《平顶 山市区公共租赁住房租赁价格标准》规定,

该区域为四类区域,将执行每月4元/平方 米的价格标准,申报家庭符合廉租住房保障 条件的,按照建筑而积每平方米1元收取, 以上收费还将综合考虑楼层、朝向等情况。

据介绍,市属及市属以上行政事业单 位、用工集中的国有大中型企业,由本单位出 具证明并审核后向市住房办申报。区属单 位、企业职工及灵活就业人员向区住建部门 申报。区住建部门审核符合保障条件后以文 件形式报市住房办。符合条件人员集中的用 工单位可集中申报。集中申报除个人资料 外,还应提交单位法人证书、单位申请书、协 管承诺书、单位法人委托书、公共租赁住房 申请汇总表以及其他需要提供的相关材料。



昨天,在市区南环路上,园林工人 使用电动喷雾器为行道树喷涂越冬保 护剂。当天,市园林处工程三队开始对 管辖的7000余棵行道树喷涂保护剂。 据介绍,此保护剂具有杀虫、防冻、防 病、无毒等作用,利于树木越冬。

本报记者 李英平 摄

直径近一米的 香樟树, 你见过吗?

有关专家:我市不多见

口记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 香樟树作为近年市区的绿化树 种已较为常见,但直径近一米的香樟树,你 见过吗? 昨天,在市区园林路东段,记者见 到一棵直径近一米的香樟树。

该树位于市区园林路园林小区附近。 昨天上午,记者来到此处,树位于人行道北 侧,主干高1米多,然后从中分为两个大枝, 每枝都有三四十厘米粗,整个树高十来米, 枝繁叶茂。记者从附近一商家借来一把软 尺测量,其树干周长2米多,直径近1米,一 人搂不住(右图)。

"香樟树这么粗,真少见。""是香樟吗? 我在咱市还没见过这么粗的香樟树?"围观 市民议论纷纷。

就此事,市园林处总工办负责人袁仁成 专门来到现场查看,最后确认"这是小叶香

据袁仁成说,我市开始大规模种植香樟 树是近几年的事,这棵树应该是以前住这儿 的居民种的。"由于土壤及生长环境不同,树 的生长速度也不同。这棵香樟树应该有四 五十年的树龄。这在我市比较少见。'



郏县举行 "中华魂"演讲比赛

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,由郏县县委宣 传部、郏县关工委、郏县教育体育局、共 青团郏县县委联合主办的"中华魂"演 讲比赛在该县教师进修学校多媒体会 议室内举行。来自该县的26名中小学 生参加了比赛。各乡镇关工委、教育办 负责人及辅导老师、学生代表200多人

据了解,近年来,郏县在全县青少年 中广泛开展了以"践行核心价值观凝聚 中华正能量"为主题的"中华魂"读书教 育活动,免费向青少年发放书籍4万多 册。40多万名青少年踊跃参与,800多名 学生获得国家、省、市、县读书演讲奖项。

当天,经过激烈角逐,来自郏县新城 中学的张饴铄和郏县黄道镇黄南小学的 刘鹏宵分别获得了中小学组演讲冠军。

石龙区总工会举办 "魅力女人"健康讲座

口记者 吕占伟

本报讯 10月28日上午,石龙区总 工会在区政府五楼会议室举办了一场 "魅力女人"健康知识讲座,来自全区的 300余名女职工参加了活动。

据了解,此次活动邀请到了国家 级心理咨询师孙素平授课。孙素平在 我市某大医院从事医疗工作30余年, 从事心理工作10年,在内科和心理健康 方面尤为擅长。孙素平主要从女性服 装搭配、如何平衡工作与生活的关系、 如何提升女性内在修养与气质等多方 面进行了讲解。

